



Маленькая черная сумка: с чем носить?

Маленькая черная сумка — классический аксессуар, который должен присутствовать в гардеробе каждой модницы. Вы можете выбрать любое исполнение изделия: кожаное, замшевое, лакированное, тканевое. Главное, чтобы эта миниатюрная прелесть была стильной и практичной.

Маленькая черная сумочка: как носить правильно

Не старайтесь подбирать обувь в тон вашего аксессуара. Когда-то модницы действовали по схеме: цвет обуви = цвету сумки. Времена изменились, и такие рамки делают женский образ скучным. Не стесняйтесь экспериментировать, подбирая к сумке цветную обувь.

Несмотря на то, что черная обувь летом и весной может утяжелять некоторые нежные и яркие луки, сумочку это замечание не касается. Приобретите одну для повседневных кэжуал-луков с джинсами и рубашками, а другую для романтических встреч в сочетании с изящным платьем-трапецией.



Декорированные черные сумки находятся на пике популярности. Например, не первый сезон актуальны модели с металлическими цепями в качестве декора. Для вечерних луков отлично подойдут варианты с пайетками, бусинами или кристаллами. Стразы, металлические пряжки и контрастные вставки — все это может быть использовано как украшение.

В число осенних трендов также входит черная миниатюра, которая дополнит образы с яркими и нейтральными предметами верхней одежды. Куртки, тренчи, пальто — вся эта одежда подходит, чтобы с ней сочетать сумочку черного цвета. Красивый образ получится с бежевым пальто макси и грубыми ботинками.

Поясные миниатюры или кросс-боди подойдут для луков с куртками. Кожаная оверсайз-куртка в сочетании с темными джинсами и изумрудно-зеленым джемпером — один из примеров, как можно соединить такие модели сумочек в гармоничный образ.

Опрос.

Вопрос: Нравятся ли вам маленькие черные сумки?

Варианты ответов.

1. Да, в моем гардеробе их несколько.
2. Нет, в них никогда ничего не помещается.
3. Нейтрально к ним отношусь, у меня есть только одна.
4. Нравятся, но никак не могу найти идеальную для себя модель.

Повседневный, деловой и вечерний образ

Несмотря на то, что модели темных оттенков универсальны, модницам следует все-таки различать их и не использовать бархатный клатч, украшенный стразами, для повседневной носки. Давайте разберемся, какие сумочки уместны для повседневного, офисно-делового и вечернего аутфита.

Собираемся на работу



Если вам нужно соблюдать строгий дресс-код, то маленькие сумки должны быть лаконичными. Но они могут быть не совсем удобными, например, для переноса документов. В этом случае вас спасут двойные модели.

Такой вариант сейчас активно продвигается дизайнерами, предлагая фэшн-индустрии революционное решение. Та сумочка, которая будет поменьше, может представлять собой кросс-боди или поясную модель. В качестве вместительной сумки можно выбрать тоут или [шоппер](#).

Хобо, почтальонка, седло — вот малогабаритные модели, подходящие под деловой стиль. Их вы можете выбирать, если вам не нужно носить с собой рабочую документацию, ноутбук и другие вещи, требующие дополнительного места.

Идем на прогулку



Прогулки, дневные походы в кафе с друзьями, интересные встречи — любое из этих занятий можно назвать повседневным. Для таких мероприятий обычно выбирают одежду в стиле спорт-шик, кэжуал, минимализм, оверсайз и др.

Под эти образы маленькая черная сумка несомненно подойдет. Обратит внимание стоит на модель в форме мешочка. Такая интересная конструкция, напоминающая кисет, разбавит даже самый скучный образ.

Многие модницы также выбирают сумочки на ремешке, которую нужно носить на плече. Практичность кросс-боди была замечена давно, поэтому такие модели не первый сезон находятся в тренде. Для посиделок в кафе или прогулок по парку этот аксессуар идеально подходит.

Покоряем вечерние мероприятия



А для элегантного выхода в свет вы можете **приобрести** одну из следующих моделей.

- Клатч. Компактный вариант, который удобно держать в руке. Несмотря на то, что многие клатчи уже отлично вписываются в повседневные луки, тканевые

модели, расшитые бусинами и кристаллами, продолжают оставаться частью вечернего аутфита.

- Минодьер. Миниатюра, имеющая жесткий каркас. Часто украшается стразами, а более дорогие минодьеры могут выполняться с использованием драгоценных металлов и камней.

Топ-5 актуальных маленьких черных сумок

Давайте рассмотрим стильные варианты женских сумочек, которые будут актуальны в этом сезоне.

Структурированная [сумка-мессенджер SOFIA](#) будет уместна для лука в городском стиле или для офисного аутфита. Яркий акцент изделия — интересная прострочка.

<https://youtube.com/shorts/RKwNwUa0gWk?feature=share>

Если вы любительница стиля оверсайз, то вариант элегантной [модели ROSE](#) как раз для вас. Маленький аксессуар можно носить на плече на толстом ремешке. Для более чувственных образов вы можете поменять ремень на сумке, выбрав ту, которая декорирована изящным бантиком.



Собираясь в офис, не забудьте захватить лаконичную [сумку-бэгет ASHLEY](#) из натуральной кожи. Преимущество этой модели в том, что она подойдет и для романтического свидания, и для прогулок в скверах, и даже для некоторых коктейльных мероприятий.



Форма седло находится в трендах модных сумок, поэтому смело выбирайте компактный [вариант KARLA](#). Вы можете носить ее на плече с длинным ремешком-цепочкой или в руке с укороченным вариантом ручки.



Настоящий мастхэв — [сумочки 3 в 1 ZOEY и ZOEY 2.0](#). Кросс-боди, багет, монетница и все в сочетании с декоративной цепью и ремешками для ношения. Сочетайте их с минималистичными образами, *oversize* луками и более нестандартными стилевыми направлениями.



Маленькая черная сумка — обязательный женский атрибут, который легко вписывается в любой аутфит, если уметь правильно расставлять акценты в образе. Пишите в комментариях, с чем вы носите такие модели?